



▲1月6日上午,一车主将车牌放在了后备箱里,而未悬挂,被交警查获。 本报 记者 邓兴宇 摄

## “史上最严交规”实施,菏泽交警昨日上午到部分路口进行突击检查

# 开出仨罚单,均系未悬挂牌照

本报记者 周千清 邢孟

公安部《机动车驾驶证申领和使用规定》(简称新交规)1月1日起正式施行。这个被称为“史上最严交规”给菏泽司机和市民带来什么影响?6日上午,记者跟随菏泽市交警支队执法交警到部分路口进行突击检查。

据介绍,新交规实行以来,菏泽道路交通违法行明显减少,交通状况得到改善,但仍有

部分车主因违规被扣分、罚款。“请出示一下您的驾驶证。”6日9时30分许,菏泽市中华路与牡丹路交叉路口处,车辆川流不息,一辆由北驶来,准备右转弯的小轿车引起了执勤交警的注意。记者注意到,这是一辆两座小轿车,车身与电轿相像,前后均没有悬挂牌照。

待司机停稳车后,执勤交警示

意机动车车主出示相关证件并进一步进行检查,“该车前后均没有悬挂牌照,进一步检查发现这辆车也没有临时号牌。”据现场执勤交警介绍,根据新交规,机动车上路行驶未悬挂机动车号牌的,将处以罚款200元,记12分的处罚。随后,该车主被执法交警罚款200元,记12分,驾驶证暂扣。

随后,又有一辆未悬挂牌照

的小轿车被交警拦住。原来,因刚购买不久,车主办理了临时号牌,但未按照规定悬挂于前后挡风玻璃上。在执勤交警的示范下,这名车主将临时牌照按照规定悬挂于车辆前后挡风玻璃上。

“同志,按照新交规规定,没有按照规定安装号牌要接受处罚。”“不知道新的交通规定呢。”记者了解到,虽然新交规实行以

来受到很多司机的关注,但仍有部分机动车司机对部分规定还不是很清楚。为了让广大司机能清楚了解新交规,菏泽市交警支队副支队长张琨还在执法现场进行新交规现场解答。

据了解,截止到6日12时,流动突击检查的交警共开出3张罚单,这3辆机动车均因没有安装机动车号牌被罚。

# 蚂蚁义工献爱心 20名贫困学子受资助

## 中华世纪城员工集体加入蚂蚁义工不久,就捐万元善款助学



▲中华世纪城总经理刘乾阁(刘起)为学子们发放爱心善款。

30日下午,菏泽中华世纪城梦想公益之行捐赠仪式隆重举行,这也是该爱心企业加入蚂蚁义工团后的又一次公益之行,20名来自农村的贫困生得到每人500元的爱心捐助。

在佃户屯中心小学上初一的张曼拥有一个不幸的家庭,父亲两年前遭遇车祸,为给父亲治病花光了家里的所有积蓄,但仍没有挽救父亲的生命。母亲成二荣不仅要一个人耕种着家里的三亩多地,而且还要照

顾体弱多病的奶奶。一家人一直生活在贫困潦倒之中。“这些钱可以给曼曼买个新书包和添些文具了,她的书包已经用了两年了”。

无独有偶,22岁的王铁虎就读于中国国际经济学院,由于父亲患有食道癌,母亲有严重的关节炎。为父母治病花去了家里仅有的六万元积蓄,他将面临着失学的危险。父母没有劳动能力,家庭的重担就落在了他一人身上,为了减轻家

里的负担,他在北京也是边上学边打工。“明年就毕业了,这些钱我打算留给父母,希望他们能吃的好一点。”王铁虎说。

中华世纪城总经理刘乾阁说:“捐建‘梦想书屋’、集体报名齐鲁晚报蚂蚁义工团、捐资助学,一直以来都是中华世纪城积极参与社会公益事业的表现,能为更多的贫困家庭送去温暖,让更多的患难之人得到帮助就是企业社会责任感的体现,在接下来的公益活动中,我

们还将走进敬老院、儿童福利院为老人和孩子送去冬日里的一份温暖”。

据了解,中华世纪城一直致力于公益事业,他们先后资助了50余名贫困儿童,为她们送去大米和食用油等生活物品,并将其特别困难的女童列为长期资助对象,同时还捐建了齐鲁晚报第六座“梦想书屋”,作为首个房产爱心团队集体加入了菏泽蚂蚁义工团。

(邓兴宇)

